



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Городская поликлиника №1»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644043, г. Омск, ул. К. Либкнехта, 3**

Сайт медицинской организации: www.omskgp1.ru

Электронный адрес председателя Совета:

Tina_Kholkina1@mail.ru

Телефоны председателя Совета:

раб. (3812) 27-51-74

моб. 8-913-964-98-54

Дата создания Совета:

13.01.2001 г.

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г: **130 человек**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г: **88 человек (68%)**



Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра

**Холкина
Валентина
Яковлевна**

Годы руководства
с 01.08.2001 г.
по настоящее время

История развития Совета медицинских сестер в городской поликлинике №1

Изучение истории призвано воссоздать забытое, напомнить об уцелевшем и призвать к его сохранению, воздать должное тем, кто в меру сил и возможностей в соответствии с духом времени творил благие дела во имя любви к людям. Наша задача - помнить и хранить их.

Из архивных документов известно что, поликлиника №1 организована на базе городской (центральной) амбулатории №1 в 1925 г. в 2-х этажном кирпичном здании, построенном купчихой Волковой в 1870 г. Лечебное учреждение с 1961 г. переименовано в Городскую больницу № 3. До 1965 г. должности главной медицинской сестры не существовало, руководителями сестринского персонала были старшие медицинские сестры. С 1965 г. одной из первых главных медицинских сестер была Бармина З. М., воспитавшая не одно поколение медицинских сестер, руководила работой Совета медицинских сестер более 35 лет (1965-2000 гг.). В середине 80-х годов стационар был закрыт, и поликлиника вновь приобрела самостоятельный статус.

С августа 2001 г. Советом медицинских сестер руководит Холкина В.Я., главная медицинская сестра. Совет медицинских сестер был реорганизован в Совет по сестринскому делу 11.01.2006 г. В настоящее время успешно работают четыре комитета: профессиональный, по инфекционной безопасности и по медикаментозному обеспечению. С целью улучшения культуры и качества оказания сестринской помощи пациентам в 2010 г. был организован этический комитет. В состав Совета входят 12 опытных специалистов: Бажмина О. В., Нурхаева С. И., Василевич О. А., Мироненко Н. В., Степанова Р. Н., Соколова М. В., Юдина Ю. Н., Колотилина И. Н., Харлан И. А.

С целью формирования стойкой мотивации и успешной профессиональной деятельности в поликлинике ежегодно проводятся конкурсы «Лучший по профессии», а также стало традиционным 12 мая проводить посвящение молодых специалистов в профессию.

Совершенствовалась работа по профессиональной подготовке, повысились требования к специалистам, проводится работа по повышению квалификации с использованием системы многоуровневой подготовки специалистов, 6 человек имеют повышенный уровень образования, 1 - высшее сестринское образование (Холкина В.Я.). В 2009 г. разработана программа прохождения стажировки выпускников, по закреплению профессиональных знаний и умений и навыков на практике. Принимали участие в межвузовской научной студенческой конференции «Интеллектуальный потенциал Сибири», г. Новосибирск (Холкина В.Я.). Ежемесячно издается информационный лист Совета по сестринскому делу, где освещаются важные события медицинских сестер поликлиники.

Приняли участие в городском конкурсе «Лучший по профессии» в номинации «Лучшая медицинская сестра поликлиники 2011 года», победителем стала Дайнес Н.В., медицинская сестра терапевтического отделения № 3, занявшая первое место.

Практически каждый год сестринский персонал учреждения участвует в конференциях, акциях, конкурсах. Так, приняли участие во Всероссийском форуме медицинских сестер с международным участием (2012 г., г. Санкт – Петербург), опубликовали две статьи для Всероссийской конференции «Иновация. Здравоохранение. Образование» на тему «Формирование нравственно-этических качеств медицинского работника». Участвовали во Всероссийской научно-практической интернет-конференции с международным участием на тему «Милосердие, компетентность как основа профессионализма медицинского работника» (2013 г.). Внедрили инновации в работу сестрин-

ского персонала: дизбоксы в процедурные и перевязочные кабинеты, индивидуальные укладки, самофиксирующие бинты, провели оценку экономической эффективности.

В 2015 г. в связи с реорганизацией в структуру поликлиники вошло поликлиническое отделение № 1 (ранее ГП № 14). В апреле этого же года поликлинике исполнилось 90 лет. Каждый специалист в поликлинике ценен и важен, но с особым теплом мы относимся к тем, кто имеет только одну запись в трудовой книжке и посвятивших свою жизнь профессии. Это - Турмий Т. И., старшая медицинская сестра травматологического кабинета, Рубцова Л. Ф., медицинская сестра хирургического кабинета, Бородулина Т. С., рентген-лаборанта, Фомина Т. Н., фельдшер здравпункта, Караваева Л. Г., медицинская сестра участковая.

Из года в год поликлиника предоставляет рабочие места для выпускников медицинских колледжей. С целью привлечения молодых кадров проводится «День открытых дверей». Молодежь привлекаем к сестринским мероприятиям: международный день медицинской сестры, день медицинского работника. Все это создает атмосферу уважительного отношения к прошлому, к традициям поликлиники и преданного служения своей профессии.

Сегодня медицинские сестры – это огромная общественная сила, потому что пациенту как никогда необходимы добрые и умелые руки, милые улыбки, сострадание, тепло и сочувствие.

